

Município de Alcanena Câmara Municipal

EDITAL

N.º de Registo 23749 Data 25/09/2023 Processo 2023/150.10.400/2

RUI FERNANDO ANASTÁCIO HENRIQUES, Presidente da Câmara Municipal de Alcanena,

torna público que foi publicado o Aviso nº 18412/2023 de 25 setembro, no Diário da República nº 186, Série II de 2023-09-25, dando conhecimento de que ao abrigo do disposto do artigo 89º, do Regime Jurídico dos Instrumentos de Gestão Territorial (RJIGT), do Decreto-Lei nº 80/2015, de 14 de maio, na sua atual redação, a Câmara Municipal de Alcanena, na sua reunião ordinária pública nº 16, deliberou, por unanimidade, proceder à abertura do período de discussão pública da proposta do Plano de Pormenor Parque Empresarial de Alcanena.

O período de Discussão Pública, de 20 dias úteis, que terá inicio no 5º dia após a publicação do Aviso na 2ª série do Diário da República, decorrerá entre os dias 2 outubro a 30 de outubro de 2023, para a formulação de observações, reclamações ou sugestões por escrito de todos os interessados, sobre quaisquer questões que possam ser consideradas no âmbito do processo da proposta do Plano de Pormenor Parque Empresarial de Alcanena, para adequação ao RJIGT, nos termos do disposto nos nº 1 e 2 do artigo 89º.

Durante o período de discussão pública, os interessados poderão consultar a proposta do Plano de Pormenor Parque Empresarial de Alcanena, disponível para consulta no sítio eletrónico da Câmara Municipal via https://cutt.ly/viaverdeurbanismo no separador "Discussão Pública PPPEA", bem como nos serviços técnicos do Município.

Os interessados poderão participar, preferencialmente mediante o preenchimento do formulário disponibilizado online, ou remetidas por correio eletrónico para pppea@cm-alcanena.pt, ou entregue no Balcão Único de atendimento da Câmara Municipal de Alcanena, todos os dias úteis durante a hora normal de expediente, ou ainda, enviadas por correio registado para morada Câmara Municipal de Alcanena — Praça 8 de Maio 2380-037 Alcanena.

E, para constar, se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo e no sítio oficial da Câmara Municipal de Alcanena.

O Presidente da Câmara

(Rui Fernando Anastácio Henriques)

Documento assinado digitalmente. Esta assinatura digital é equivalente à assinatura autografa ¹ Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição.